



5.1. Moj novi prijatelj

Tijekom života upoznajemo mnogo ljudi koji postaju njegov važan dio. Neke poznajemo od djetinjstva i za njih nas vežu najljepše i najbezbržiije uspomene. Neke smo upoznali u odrasloj dobi – na radnome mjestu ili u susjedstvu. Dijelimo s njima interese, hobije, svakodnevene brige. Radujemo se i tugujemo s njima. Prijateljstvo nekad poželimo učvrstiti, pa nam prijatelji postanu kumovi.

Tko su prijatelji naše djece? Poznajemo li ih? Koje kriterije ima naše dijete kad odabire prijatelja? Ima li moje dijete i virtualnog prijatelja? Tko je osoba s kojom komunicira dok je aktivno na društvenoj mreži ili igra igre? Je li komunikacija s tom nepoznatom osobom primjerena?

U ovoj nastavnoj jedinici osvježujemo učenike da nisu svi koje upoznajemo na internetu dobronamjerni. Mogu se i lažno predstaviti i nagovoriti nas na nešto loše.

Na prave se prijatelje uvijek možemo osloniti!

Roditelj bi trebao poznavati sve prijatelje svoga djeteta, pa i one virtualne.

Roditelj bi trebao imati povjerenja u svoje dijete, a dijete neupitan osjećaj sigurnosti u vlastitome domu s najbližima.

U slučaju da primijetite da je vaše dijete ugroženo na internetu, prijavite službi MUP-a RH - RED BUTTON ili se savjetujte sa stručnjacima Hrabroga telefona.

Stranica MUP-a RH RED BUTTON namijenjena je svima: roditeljima, učiteljima i djeci. Posebno je prilagođena djeci i omogućava prijavljivanje sadržaja na internetu za koji sumnjate da je nezakonit i odnosi se na različite oblike iskorištavanja ili zlostavljanja djece.



redbutton.mup.hr



HRABRI telefon
Mali zaslužuju veliku pažnju.

116 111
HRABRI TELEFON ZA DJECU

0800 0800
HRABRI TELEFON ZA MAME I TATE

WWW.HRABRITELEFON.HR
SAVJET@HRABRITELEFON.HR

Hrabri telefon je nevladina, neprofitna organizacija osnovana s ciljem pružanja izravne pomoći i podrške zlostavljanoj i zanemarenoj djeci i njihovim obiteljima. Ima savjetodavnu liniju za djecu, ali i za njihove roditelje za probleme koji se javljaju u odgoju djece povezane sa stvarnim, ali i virtualnim svijetom. Poziv na broj Hrabroga telefona besplatan je, anonimn i siguran.

Obiteljske aktivnosti

Kako biste provjerali koliko ste u komunikaciji na internetu dobar primjer svomu djetetu, riješite radni listić *Moj novi prijatelj*, petzanet.HR/Modul2/poveznice.

Više o opasnostima na društvenim mrežama pročitajte u CERT-ovu priručniku *Opasnosti Facebooka*, petzanet.HR/Modul2/poveznice.

O posljedicama komuniciranja s nepoznatim ljudima i susreta s nepoznatom osobom pogledajte u filmu *Tomova priča*, petzanet.HR/Modul2/poveznice.